



Split, 06. prosinca 2018.

Grad Split  
Komisija za urbanizam  
Obala kneza Branimira 17  
21000 Split

**PREDMET: Sjednica Komisije za urbanizam 06.12.2018. - Legalizacija bespravno sagrađenih objekata u Park šumi Marjan**

Društvo Marjan u više navrata očitovalo se kako ne postoje zakonski uvjeti za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada unutar obuhvata zaštićenog područja kulturnog dobra i zaštićene prirodne vrijednosti Park šume Marjan. Unatoč tome pojedine političke i interesne grupacije pokušavaju ozakoniti nezakonitosti negirajući zakonodavstvo Republike Hrvatske koristeći se pri tome prostornim planiranjem kao alatom za postizanjem svojih ciljeva. Izmjena prostornoplanskih odredbi i uvjeta, s deklariranim jedinim ciljem omogućavanja ozakonjenja objekata za koje ne postoji uporište za ozakonjenje po važećoj legislativi i prostornoplanskoj dokumentaciji, je aktivnost kojom bi se trebao baviti DORH, a ne službe i tijela koje se bave prostornim planiranjem.

Povodom očitovanja Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja od 25. listopada 2018. potpisanog od strane pomoćnika ministra mr.sc. Danijela Žambokija, skrećemo pozornost na očitovanje Ministarstva kulture od 26. studenog 2018. te očitovanje tijela nadležnog za zaštićena područja prirode Ministarstva zaštite okoliša i prirode od 12. svibnja 2016. kako se tradicijskom naseobinom mogu smatrati samo one građevine zatečene u trenutku proglašenja park-šume (prosinac 1964.), a ne i bespravno izgrađene građevine.

Stoga, ako se i dalje želi nastaviti s upornim izigravanjem zakona RH Društvo Marjan predlaže Komisiji za urbanizam Gradskog vijeća Grada Splita da Gradskom vijeću Grada Splita uputi na raspravu i donošenje zaključak da se područje Park šume Marjan proglasi područjem na kojem ne vrijede zakoni Republike Hrvatske usklađeni s pravnom stečevinom Europske unije.

Držimo da bi se ukidanjem zakona Republike Hrvatske za zaštićeno područje kulturnog dobra i prirodne vrijednosti Park šume Marjan konačno ostvarile želje i traženja svih koji Marjan doživljavaju kao neiskorišteni građevinski i komercijalni resurs.

Društvo Marjan će kao i do sada te ovisno o rezultatima odbijanja provođenja zaštite temeljnih vrijednosti Marjana, nastaviti djelovati u smjeru razotkrivanja i sankcioniranja svih onih koji su se zalagali za neprovođenje zakona na području Park šume Marjan.



Upravni odbor Društva Marjan